O6pa3zosareinbhsblii nopran «PELTY OJIMMID» — maremaTHka Bapuant Ne

OuiMMNKaa a0UTYPHEHTOB ecTeCTBeHHO-HAyuHbIX dakyabTeToB CIIOI'Y, 1997 roa, Bapuanr 1

1. a) Pewmnre ypaBHeHue \/x+374\/x71+\/x+876\/x71: 1.

6) Yucna p, g € [0; 1] BBIOMPAIOTCS CiTydaitHBIM 0OpasoM. HaiinuTe BEpOSTHOCTL TOrO, YTO MHOTOWICH X + px+ q nmeer
}ZleﬁCTBHTeﬂbele KOpHH.

B) JIOKaXHTe, YTO €CIIM HE CYIIECTBYET TPEYrojbHHUKA C JUIMHAMHU CTOPOH @, b, ¢, TO HET U TPEYrONbHUKA CO CTOPOHAMHU
a", b", " (n — narypanbHoe).

r) JloKakure, 4to TpeyronbHUK 4BC ABNAETCA NPSAMOYTONBHBIM TOTA U TOJIBKO TOTIA, KOria cos?A +cos? B+cos’C = 1.

2. a) Pemmre nepasenctso lg?(x+ 1) > Ig(x+ 1)1g(x— 1) +21g2(x — 1).
6) Peumre ypaBHenue 4 c0sxcos2xcos4x = cos7x.

B) Haiinure Bce b, mpn KOTOPHIX CHCTEMa HEPABEHCTB

¥z (x-b),
3 (- b
HUMEET CJIMHCTBECHHOC pel.LIEHVIe.
3. Tlyets p(x) = ap+aix+ ... +apx".
a) Jokaxwute, uto ecn p(k) € Qupu Beex k € Z, 10 a; € Qupnseex i =0, 1, ..., n.
6) Jlokaxkwure, 4to u3 Toro, uto p(k) € Z npu Beex k € Z, ne cnenyet, uto a; € Z npuseex i =0, 1, ..., n.
x(x—1)...(x—i+1
B) Iycrs gi(x) = w, go(x) =1. Jlokaxure, uro ecin p(k) €Z npu Beex k€ Z, TO
px) = Zb,q,(x), e b; € Znpuscex i=0, 1, ..., n.
4. a) Kakoe n3 uncen 6onplie, 2300 iy 32909

6) Hpcum‘asm‘c gucno 1997 B BH/IC CYMMbI HCCKOJIbBKUX HATYpaJbHBIX CIaracMbIiX ¢ MaKCHMaJlbHO BO3MOKHBIM IPOU3BECICHU-
CM.

B) L[OKB.)KI/ITC, YTO NMPOU3BECACHUEC HECKOIBKHUX MOJTOKHUTEIBHBIX YHCEII, CYMMa KOTOPBIX paBHA 1997, HE MTPEBOCXOAUT 9800.
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